

每经记者：王砚丹 李蕾 每经编辑：易启江

多位投资人将证券账户交给大V“思辰超短逻辑”（以下简称思辰）打理，均遭受了大幅亏损。

“亏掉的这300多万，是家里准备置换房子的钱。”又要带娃又要上班的李燕，多次向《每日经济新闻》记者（以下简称每经记者）表示：“请帮忙不要泄露我的信息”，“我怕身边的人知道了，我可能会崩溃”。

思辰从去年6月开始帮李燕打理股票账户，本金336万元，第一个月就亏了100多万元，至今年3月22日，“老师”回复说亏完了，没办法了，然后销声匿迹。目前该账户市值只剩下18万，亏损高达95%。

另一位受害者张天告诉《每日经济新闻》记者，他将两个账户交给“思辰超短逻辑”打理，“合计亏损了大约100万吧”。

在A股市场上，如果没有买到退市股，或者没有上加杠杆后遇到突然暴跌，短短9个月时间本金接近亏完的情况，实属罕见。而通过梳理李燕向记者提供的思辰操作时期详细流水和相应聊天记录，记者发现，思辰操作套路主要有三类：一是介入曾经爆炒的可转债；二是介入刚上市的新股；三是追高题材股。

其实际买卖中绝大多数满仓进出，所持股最长期限为9天，最少仅有2天，而对三只可转债仅持有1天，大幅放大了风险。

值得一提的是，通过社交媒体引流，非法从事证券投资咨询，甚至代客理财，掌控多个账户操纵股票，已成为资本市场毒瘤，是监管打击的重点。

一个账户，8天亏80万元

思辰是一个在投资者内部小有名气的股票大V，此前主要运营着前文提到的“思辰超短逻辑”和“思辰午盘”等公众号。前者主要推送每日的股市复盘并介绍第二天的操作计划，后者则是每日午盘时对盘面和个股进行分析。

和很多股票大V的套路一样，思辰会大量在推文中介绍自己的操盘思路与计划，从而吸引大量粉丝“跟风”。思辰公众号还开通了打赏功能，粉丝打赏后有可能会获得其私人微信号并进行一对一的沟通。

李燕就是通过这样的方式，获得了与思辰直接沟通的机会。

2022年6月16日，李燕出于信任，将账号密码交于思辰操作，思辰表示，“可以给你试试，但风险自担”，并口头约定三七分成。

我们先来看看思辰给李燕操作的最初两笔交易。这两笔交易前后跨度不过短短半月，已经显示出思辰实操套路中的前两类：介入曾经爆炒的可转债或刚上市的新股。

2022年6月17日（周五），思辰通过李燕的账户进行了首笔操作，分两笔买入同和转债，一笔价格为207.187元，另一笔为204.362元。随后的6月20日（周一），分两笔进行了清仓，一笔价格为187.432元，另一笔为189.045元。两个交易日亏损8.29%，亏损金额达到28.39万元。

在此之前的2022年4月、5月，同和转债遭遇了爆炒。4月27日至5月20日，其价格从130元附近迅速上冲至最高280元，涨幅超过100%。5月20日见顶之后，同和转债进入回调，思辰替李燕买入时恰逢回调中继。目前同和转债已到期摘牌。

出师不利，但李燕并未过多与思辰进行沟通。因为思辰曾与她约定，“你可以看，但不要多问”。而在2022年6月20日，思辰清仓同和转债后当天，即买入美农生物。

记者注意到，美农生物（SZ301156，股价23.22元，市值18.58亿元）是2022年6月17日上市的创业板新股，其发行价为每股23.48元。思辰买入当天是美农生物上市次日，按照创业板交易规则，新股上市前五日不设涨跌幅限制，风险较大已是市场共识。

根据交易记录，思辰在李燕的账户上对美农生物进行了多笔买卖和做T。6月20日，思辰以35到36元之间的价格进行了多笔建仓。6月21日，美农生物最高价格达到41.66元，最低价为36.09元，即使按照最低价，李燕在美农生物上都应有微利。但当天思辰未对其进行操作。6月22日，美农生物转跌，思辰将美农生物以33.579元卖出后，又以高价34.405元~34.879元接回。

6月23日，思辰以32.269元~32.393元之间卖出美农生物后，又以32.5元~32.942元之间的价格将其接回。6月24日，美农生物继续下跌，思辰清仓，其最后卖出价格仅为31.805元。

可以看出，6月20日至6月24日，思辰对美农生物谜一样的操作——冲高盈利后不卖出，之后坚持做T，均是高买低卖。频繁操作下，仅仅5天时间，李燕在美农生物上亏损16.04%，亏损金额达到49.12万元。

8天时间，一次转债、一次新股，亏损已近80万，李燕感觉有些不对，和思辰进行

沟通。思辰这时候还很热情地回复，安慰她“赚20%是很简单的，别着急，一周就回来了”。对美农亏损的原因也做了解释：“自己都亏了300万，就是几个游资朋友盘中一直叫我买美农，就很烦。”

或许因为滤镜，李燕选择了相信思辰，反过来还安慰他：“这种结果肯定也不是你想要的，继续加油。”

盈利不卖，亏损才抛售

但之后，思辰继续了类似的“蜜汁操作”。2022年7月1日，思辰建仓拓山重工。拓山重工（SZ001226，股价28.57元，市值21.33亿元）6月22日登陆深市主板，核准制下，拓山重工上市首日封住44%涨停，之后连续一字板，于6月29日开板。6月30日，拓山重工跌停。7月1日（周五），思辰以45.8元~46元之间的价格买入拓山重工，7月4日（周一），思辰以41.372元卖出，两个交易日亏损15.77万元。

这时李燕的账户只剩下了141.08万元。而当李燕再次忍不住去问思辰时，思辰又劝她：“我自己今天亏了1000万”“你也别有压力，确实没做好，抱歉，互相理解”，随后安慰道：“但是放心，小场面”“我保证加倍给你赚回来”。

李燕再一次选择了相信。之后却发现，当账户金额越来越少，思辰回复她的频率也越来越低，而时间间隔却越来越长。9月以后，长达半年时间再未回复过李燕微信。

2022年12月15日，思辰操作李燕账户买入金石亚药。金石亚药（SZ300434，股价11.26元，市值45.24亿元）上市数年，之前几年表现一直较为平静。但受益于11月生物医药板块行情，其股价自11月25日之后出现一波快速拉升，在思辰操作李燕账户买入时区间涨幅已经超过100%。本次买入价格为19.414元，数量为26500股。这时李燕账户资金仅剩下50万元出头。

2022年12月16日，即李燕账户买入次日，金石亚药冲至最高23.16元，最低价格为20.72元，收于每股21.50元。但思辰未对其进行止盈，之后金石亚药股价泥沙俱下，思辰未进行操作，直到12月27日以14.385元的均价进行清仓，合计亏损13.38万元，亏损率高达25.99%。经此一次，李燕账户只有38.12万元了，较其最初投入本金缩水近九成。

今年3月22日，李燕一次又一次询问思辰后，他或者她终于突然回复说“没办法，亏完了”，几句轻飘飘的话，就将过去9个月的种种一笔带过。

当李燕将经历发在雪球上之后，引发了一些网友关注与热议。她说，之所以曝光这

件事情，是希望被骗的人能站出来，跟她一起抱团取暖。此事给她造成了巨大的心理压力，她说前段时间已开始看精神科医生并吃药。但其中有人也质疑她为何不改密码，为何一直选择相信思辰。

“很多人骂我，我现在也很难受。”李燕在与《每日经济新闻》记者沟通时表示。作为遭受大幅亏损的当事人，近期的爆料已经为她带来了巨大的精神压力。

李燕在发第一篇帖子后，针对网友的质疑又发了第二篇帖子，其中提到“没有强制改密码是因为没想到对方人品有问题”，且对方不断给自己洗脑。另外，她也指出“即使我有过错，这也不能磨灭她在操作我账号过程中存在的重大过错”。

根据记者统计，思辰在操作李燕账户中，共有14只个股或转债亏损超过10万元。特别是可转债，由于实行T+0交易，在蓝盾转债、美联转债、天能转债上，思辰均是实现了一天亏损超10万元的“成绩”。

理财翻车，受害者非少数

李燕并非唯一受害者。记者联系上了另一位受害者张天。他的受害时间更早，发生在2021年。

张天对于这段往事不愿提及过多，但他仍然向记者提供了详细信息——最初他把一个大约30万元的账户交给思辰进行操作，之后又把一个95万元的账户也一并交于他或者她。

根据张天提供的信息，2021年4月20日至2021年12月1日，思辰对这个95万元的账户进行操作后，区间亏损高达78.77万元，亏损率为87.37%，至其清仓转出，账户仅剩下16.23万元。另一个初始本金30万元的账户，张天已将其注销，因此无法提供明细，最终只剩下几万块。“合计亏损了大约100万吧”。

在最初劝说张天将账户交给其操作时，思辰对张天表示：“我们约定一下，我给你（从30万元）炒到60万元，你给我10万元，然后我从50万元炒到100万元，你给我20万元”。还说“这样更像生意人”。并且还说“虽然我平时都是帮游资写攻略的，但是谁让我们有缘分呢？”

而当出现回撤时，思辰还会对他洗脑说，“如果回撤你承受不住，未尝不是一种失败”，“我们身边有一些大佬，有钱的那种，自己不投资，拿几千万上亿出来给一些游资管理，人家不仅看你赚多少，还要看爆仓过几次、腰斩过几次”。

除此之外，近期还有多位投资者主动找到李燕，表示自己也曾通过不同的渠道接触

到思辰，出于信任将账户交给对方打理，后续却遭受了大幅亏损。他们也曾试图向思辰讨个说法，但多方尝试之下最终只能不了了之。

“这些大V其实就是利用了我们自责又爱退缩的心理。”有投资者气愤地表示。

在大V思辰代客理财翻车的事件曝光后，记者在微博上查询发现，用户“思辰超短逻辑”已经自行申请关闭。而另一个“思辰午盘”的用户已经不存在。

但“思辰超短逻辑”微信公众号4月11日晚间仍更新了4月12日周三操作思路。该文阅读达到2.4万，赞赏超过1200次。按照思辰所设置的最低6元打赏金额，光是本文的打赏收入就超过7200元。

在4月12日周三操作思路的文末，思辰还写了一段话，疑似对外界争议进行回复：

我如果想圈钱，我大可以搞个每天回复的门槛，大可以搞几个收门槛就能进的500人群，不说10个，我拉个三四个应该不止吧？

可以算算，我这样能赚多少？我做了吗？